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SA2 thanks CT4 for their LS on SMSF change and gives the following answers to the CT4 questions. 

a) “Q1: Can the SMSF serving the UE may be changed during the inter AMF mobility procedure?”

SA2 answer: SMSF may need to be selected if there is no SMSF registered for the PLMN of the new AMF, but the AMF change does not trigger SMSF change. 

As can be seen in TS 23.502 clause 4.13.3.1, if the new AMF does not receive SMSF information from the old AMF during the registration procedure, it will enquire it from the UDM. SMSF is selected during the procedure only if one hasn't been registered in the serving PLMN already. 

a) “Q2: Whether there are other scenarios where the SMSF may be reselected?”

SA2 answer: SA2 is not aware of requirements to change the selected SMSF. SMSF can be de-registered though, and any subsequent registration for SMS service will involve SMSF selection. 

SA2 considers these aspects to be already sufficiently clearly documented in the existing Stage 2 specifications, so no new CRs on SA2 specifications were considered necessary. 

2. Actions:
To CT4 group.
ACTION: 	SA2 kindly asks CT4 to note this answer. 

3. Date of Next SA2 Meetings:
3GPP TSG SA2 #136ah	13th – 17th January 2020	TBD
3GPP TSG SA2 #137	24th – 28th February 2020	India

